

infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.	infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.
pogledati	pogledem, pogledaju	/	A	preseliti se	preselim se, presele se	/	
pogoršati	pogoršam, pogoršaju	/	A			u, na	A
pogubiti	pogubim, pogube	/	A			iz, s	G
pohađati	pohađam, pohađaju	/	A	prestajati	prestajem, prestaju	/	inf.
pojavit se	pojavit se, pojave se	/		prestati	prestanem, prestanu	/	inf.
		pred	I	pretvoriti	pretvorim, pretvore	/, u	A
pojesti	pojedem, pojedu (pojeo, pojela, pojelo)	/	A, I	pretvoriti se	pretvorim se, pretvore se	u	A
pokazati	pokažem, pokažu	/	A, D	približiti	približim, približe	/	A, D
pokazati se	pokažem se, pokažu se	/		približiti se	približim se, približe se	/	D
poklanjati	poklanjam, poklanjaju	/	A, D	pričati	pričam, pričaju	/	A, D
pokloniti	poklonim, poklone	/	A, D			o	L
pokretati	pokrećem, pokreću	/	A	prići	priđem, priđu (prišao, prišla, prišlo)	/	D
pokretati se	pokrećem se, pokreću se	/		prihvatiti	prihvatim, prihvate	/	A
pokriti	pokrijem, pokriješ	/	A, I	prijateljevati	prijateljujem, prijateljuju	s	I
pokriti se	pokrijem se, pokriju se	/	I	prijeći	prijeđem, prijeđu (prešao, prešla, prešlo)	/	A
pokušati	pokušam, pokušaju	/	inf.			preko	G
položiti	položim, polože	/	A	priključiti	priključim, priključe	/	A, D
		u, na	A	priključiti se	priključim se, priključe se	/	D
pomagati	pomažem, pomažu	/	D, inf.	primati	primam, primaju	/	A
ponavljati	ponavljam, ponavljaju	/	A, D	primati se	primam se, primaju se	/	G
ponuditi	ponudim, ponude	/	D, A, I	primijetiti	primijetim, primijete	/	A
popiti	popijem, popiju	/	A, G	pripadati	pripadam, pripadaju	/	D
posaditi	posadim, posade	/	A	pripremati	pripremam, pripremaju	/	A, D
posjećivati	posjećujem, posjećuju	/	A	pripremati se	pripremam se, pripremaju se	za	A
posjetiti	posjetim, posjete	/	A	pripremiti	pripremim, pripreme	/	A, D
poslati	pošaljem, pošalju	/	A, D, I	pripremiti se	pripremim se, pripreme se	za	A
poslužiti	poslužim, posluže	/	A, I	prisiliti	prisilim, prisile	/, na	A
poslužiti se	poslužim se, posluže se	/	I	prisiliti se	prisilim se, prisile se	na	A
postati	postanem, postanu	/		pristati	pristanem, pristanu	na	A
postaviti	postavim, postave	/	A	probati	probam, probaju	/	A, inf.
postojati	postojim, postoje	/		probuditi	probudim, probude	/	A
posuditi	posudim, posude	/	A, D	probuditi se	probudim se, probude se	/	
poštovati	poštujem, poštuju	/	A	pročitati	pročitam, pročitaju	/	A
potpisati	potpišem, potpišu	/	A, I	proći	prođem, prođu (prošao, prošla, prošlo; prođi)	pokraj kroz	G A
potražiti	potražim, potraže	/	A, D	prodati	prodam, prodaju	/	A, D
potrošiti	potrošim, potroše	/	A, D	proglasiti	proglasim, proglaše	/	A, I
povećati	povećam, povećaju	/	A	proglasiti se	proglasim se, proglaše se	/	I
povezati	povežem, povežu	/	A, I	proizvoditi	proizvodim, proizvode	/	A
		s	I	projektirati	projektiram, projektiraju	/	A
povraćati	povraćam, povraćaju	/	A	promijeniti	promijenim, promijene	/	A
povući	povućem, povuku (povukao, povukla, povuklo; povuci)	za	A	proširiti	proširim, prošire	/	A
pozdraviti	pozdravim, pozdrave	/	A	protestirati	protestiram, protestiraju	protiv	G
poznati	poznam, poznaju	/	A	proučavati	proučavam, proučavaju	/	A
prati	perem, peru	/	A, I	provocirati	provociram, provociraju	/	A
prati se	perem se, peru se	/	I	provoditi	provodim, provode	/	A
pratiti	pratim, prate	/	A	psovati	psujem, psuju	/	A, D
preoblikovati	preoblikujem, preoblikuju	/	A	pucati	pucam, pucaju	u, na	A
prepoznati	prepoznam, prepoznaju	/	A	pulsirati	pulsiram, pulsiraju	/	A
preseliti	preselim, presele	/	A	puniti	punim, pune	/	A, I
		u, na	A				
		iz, s	G				

infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.	infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.
pušiti	pušim, puše	/	A	rukovati se	rukujem se, rukuju se	s	I
putovati	putujem, putuju	/	I			S	
		u, na	A	sanjati	sanjam, sanjaju	/	A
		k, prema	D			o	L
R				sastati se	sastanem se, sastanu se	s	I
raditi	radim, rade	/	A	savijati	savijam, savijaju	/	A
		u, na	L	savijati se	savijam se, savijaju se	/	
radovati se	radujem se, raduju se	/	D	seliti	selim, sele	/	A
raspakirati	raspakiram, raspakiraju	/	A			iz	G
raspakirati se	raspakiram se, raspakiraju se	/				u, na	A
raspitati se	raspitam se, raspitaju se	za	A	seliti se	selim se, sele se	iz	G
		o	L			u, na	A
raspraviti	raspravim, rasprave	/	A	servirati	serviram, serviraju	/	A, D
raspravljati	raspravljam, raspravljaju	/	A	simbolizirati	simboliziram, simboliziraju	/	A
		o	L	sjećati se	sjećam se, sjećaju se	/	G
		s	I	sjediti	sjedim, sjede	na, u	L
raspravljati se	raspravljam se, raspravljaju se	s	I			blizu, iza,	
		o	L			kraj, ispred	G
rastati se	rastanem se, rastanu se	od	G	sjesti	sjednem, sjednu	na, u	A
razarati	razaram, razaraju	/	A, I			blizu, iza	
razarati se	razaram se, razaraju se	/	I			kraj, ispred	G
razbacati	razbacam, razbacaju	/	A	sjetiti se	sjetim se, sjete se	/	G
razbacati se	razbacam se, razbacaju se	/		skakati	skačem, skaču	/	
razboljeti se	razbolim se, razbole se (razbolio se, razboljela se, razboljelo se)	od	G	skenirati	skeniram, skeniraju	/	A
		od	A, I	skidati	skidam, skidaju	/	A
razdraživati	razdražujem, razdražuju	/	A, I			s	G
razdraživati se	razdražujem se, razdražuju se	/		skidam se	skidam se, skidaju se	/	
razgledati	razgledam, razgledaju	/	A	skijati	skijam, skijaju	/	
razgledavati	razgledavam, razgledavaju	/	A	skinuti	skinem, skinu	/	A
razgovarati	razgovaram, razgovaraju	o	L			s	G
		s	I	skinuti se	skinem se, skinu se	s	G
razlikovati	razlikujem, razlikuju	/	A	skladati	skladam, skladaju	/	A
		od	G	sklapati	sklapam, sklapaju	/	A
razlikovati se	razlikujem se, razlikuju se	od	G	sklapati se	sklapam se, sklapaju se	/	
razmisliti	razmislim, razmisle	o	L	sklopiti	sklopim, sklope	/	A
razmišljati	razmišljam, razmišljaju	o	L	skraćivati	skraćujem, skraćuju	/	A
razumjeti	razumijem, razumiju (razumio, razumjela, razumjelo)	/	A	skratiti	skratim, skrate	/	A
				skuhati	skuham, skuham	/	A, D
razvrstati	razvrstam, razvrstaju	/	A	skupiti	skupim, skupe	/	A
reći	rečem/reknem, reknu	/	A, D	skupljati	skupljam, skupljaju	/	A
		(rekao, rekla, reklo; reci)		slagati	slažem, slažu	/	A
reklamirati	reklamiram, reklamiraju	/	A	slagati se	slažem se, slažu se	s	I
reklamirati se	reklamiram se, reklamiraju se	/		slati	šaljem, šalju	/	A, D, I
rekreirati se	rekreiram se, rekreiraju se	/		slaviti	slavim, slave	/	A
rezati	režem, režu	/	A	sletjeti	sletim, slete (sletio, sletjela, sletjelo)	s	G
rezervirati	rezerviram, rezerviraju	/	A			/	D
roditi	rodim, rode	/	A	sličiti	sličim, sliče	/	D
roditi se	rodim se, rode se	/				na	A
roniti	ronim, rone	/	A	slijediti	slijedim, slijede	/	A, I
ručati	ručam, ručaju	/	A	slikati	slikam, slikaju	/	A, I
rukovati	rukujem, rukuju	/	I	slikati se	slikam se, slikaju se	/	I